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S T Exercice 1@ -

= Sous pression ulnmsphutqm (= 1 bar) I glace €e liquétic 8 09C et le mercure (Hg) a -39°C. Nous possedons 2 réeipients qui
denferinent L phase ligaide (1 kg) et solide (200) deficau et de le mereure. “Fig 1.0n donne les valeurs suivantes
Cchileur Tatente de Pusion de PHg 0 0,12.00% )7k, el deha gléiee @ 3,52, 10 kg ;
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‘Exercice 2 : S ‘ : _ s
P volume dudr (gaz paefail) de 20 Bues @t pression atmosphérique P, \'l,f)_ll'lﬂ“i’:\ et N T,S0% O osubit es deux
trunslormations seivantes Fig 2 ‘ ' ' :

s : ll.m-l'\".) iion 1-2 unnpu\sion asochore, Liair est chaulle jusquid ce q'.n, 3 pression soit cgale o 11
: transformation 2-3 ¢xpansion isobare. L'air est chautlé jusqu'a CL, quu. sa lempdrature alteigne 600 °C

COn'donne pour Pair - masse molaire M +20 L/mn Cv <708 J.K kg, ¥ #1,40 et R +8,32 J.K"!

Sairdala fm de la transfon murrrm 1-27
2 Calerdes S masse o d'air et ddduisez - en la variadon d'dnergie interne de air dans Ta Hm!s/ul mtion |-
3. Quel esi h volunic ULLH/)L par{'air a n’ujm dv m{ ansformation 2-3 7

S Calontes Ta vard .mm d'énergic interne de lair dans la ran sformation 2-3..
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Lxercice J:
Une conduite relie dcnx réservoirs: 1 & 2:dont les surfaces sont & 1'air libre avee un <

locales totales 3¢ = 5 1 la différence dc niveau entre les deux edservoirs est hy-hy =200,
L e :

Données : ’ : -
Conduite longueur | ﬂSOOm == 600mm : ’
Caractéristiques du fluide 1 p == ‘JDO.fcr}/m3 Y = 8 10“’n1 /s

Accélération de a pesantenir r} = 9.81m/s*

a)  Caleuler la vitgsse de Phuile dans la conduite,

by Déterminer e type d*éedulement.

¢)  Calculer les pertes de charge lindaires entee et 2

d) Calculer ta puissance Consommw par la pompe sachant qm, son rendement global est de 0,7,
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Exercice d ¢

Soit un réeipient contenant un mélange de liquides immiscibles constitud d'un solvant chloréd de densité dy;=1,6 el ri une

solution d’acide chlorhydrique de densitd dy =1, 2

i temps, le mélange a décantd : le solvant-chloré se trouv dins la couche inftricure d’ Lp'usccll. h=

p"mir de M). La solution chlorlwdrich se trouve dans 1a couche supérieure d*¢paisaenr hy=05-em__.

On ouvre le robinet R, et e solvant chloré monte dans Ie tube m(‘!mrcur denivean ot se stabilise.
Sa hauteur dans le tube \wmptéc a p"l:tir de M) esth's
Calculer h' en fonction de hy et h,,

Masse volumique de I'eau p= 1000kg/m L
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Exercice §

L'un desmurs d'une pidee d’un appartement a 4 m de long, 3 m dc hautet 0.2'md’ ép'nsscm Il est con:ntuu de briques. - !
) Caleuler le lux de chaleur A travers ce mur lorsquc la tempém ure extéricure est de 0°C, celle de 1(1 p:écc clant maintenue a

20°C

Pour diminuer les déperditions calonﬁqucs A travers ce mur on place contre lui une plaque dc llégc dc Zemd’ épms«uur

. 2) Calculer le nouveau flux de cha]em' A travers.ce mur,
" Conductivité de la brique 0.836 Wim.°C..
Conductivité de la licge 0.2926 W/m "C

®

e

1e 3600m M. Les pertes de charge .

Le rdgipicptcommunique nu point M avec un tube indicateor de I:I"‘Lnlll par
1 mternmh"m d'un robinet. Lors d'un premier remplissage.du récipient, le robinet ¢lait fermé et le tube vide. Au bout.d'un *

5 cm {comptée & °
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